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г. Иркутск
Школьница из Бирюсинска вошла в число победителей ежегодного XXI всероссийского конкурса детских писем «Лучший урок письма»
Почта России подвела итоги ежегодного XXI всероссийского конкурса детских писем «Лучший урок письма». Третье место в номинации «Рецепты счастливой семьи» заняла 12-летняя Елизавета Гуралёва, ученица Бирюсинской средней общеобразовательной школы. 
Всего победителями и лауреатами конкурса «Лучший урок письма – 2023» стали 48 школьников и 13 учителей из разных регионов страны. Конкурс проходит ежегодно с 1 января по 9 октября. Организаторы конкурса – Почта России, МГУ имени М.В. Ломоносова, Профсоюз работников связи России и Союз писателей России. География проекта – от Калининграда до Владивостока. 

Самыми популярным среди участников стали патриотические номинации конкурса: «Есть такая профессия – Родину защищать…», «Рецепты счастливой семьи», а также «Я доброволец, я волонтер». В конкурсных работах школьники пишут о своём личном участии в преобразовании страны, о гражданской позиции, а также о семейных ценностях.
Цель конкурса – научить детей грамотно выражать свои мысли, содействовать развитию эпистолярного жанра, сконцентрировать внимание школьников на ценностях родного языка, а также дать возможность педагогам разработать оригинальные методики для уроков письма и проявить свои профессиональные и творческие способности. 
В 2023 г. совместно с Фондом социально-культурных инициатив, Президентом которого является С.В. Медведева, издана девятая книга «Рецепты счастливой семьи», посвящённая юбилею праздника День семьи, любви и верности.
Работы участников конкурса прошлых лет вошли в библиотеку из двадцати красочных книг под общим названием «С чего начинается Родина? Детские письма о главном», совокупный тираж которых составил более 45 000 экземпляров. Одна из книг сборника «У меня дома живёт амурский тигр» стала лауреатом Национального конкурса «Книга года».
Предисловия к библиотеке книг детских писем написали Президент России В.В. Путин, Министр обороны РФ С.К. Шойгу, Министр спорта РФ В.Л. Мутко, помощник Президента Российской Федерации, начальник Контрольного управления Президента Российской Федерации, председатель Наблюдательного совета Центра «Амурский тигр» К.А. Чуйченко, Государственный секретарь Союзного государства Г.А. Рапота, Мэр г. Москвы С.С. Собянин.

Справочно:

АО «Почта России» — крупнейший федеральный почтовый и логистический оператор страны, входит в перечень стратегических предприятий Российской Федерации. Седьмая крупнейшая компания в мире по количеству отделений обслуживания клиентов — свыше 38 000 точек, порядка 66% из которых находятся в малых населенных пунктах. Среднемесячная протяженность логистических маршрутов компании составляет 54 млн километров.

С 2015 г. Почта России не получает государственных субсидий.

Почта России — один из самых крупных работодателей страны. Численность почтовых работников составляет 280 000. человек. 

Ежегодно Почта России принимает около 1,3 млрд бумажных писем и счетов и обрабатывает около 115 млн посылок. Компания помогает переводить юридически значимую переписку в цифровой формат — в 2022 г. Почта доставила 238 млн электронных заказных писем. Почта России обслуживает около 20 млн подписчиков в России, которым доставляется более 400 млн экземпляров печатных изданий в год. Ежегодный объем транзакций, которые проходят через Почту России, составляет около 2,6 триллиона рублей (пенсии, платежи и переводы).
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