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г. Иркутск
Почта России выпустила марку к 50-летию БАМа 
17 апреля в почтовое обращение вышла марка, посвящённая 50–летию с начала строительства Байкало-Амурской магистрали.
На почтовой марке изображён логотип документального проекта БАМ-50, рассказывающего о людях, которые строили и продолжают развивать Байкало-Амурскую магистраль. 
Сегодня в Правительстве Иркутской области состоялось памятное гашение марки. С помощью оттиска почтового штемпеля, который выпускают специально к мероприятию, фиксируют важное событие, сохраняя таким образом его в памяти поколений. Марки и конверты, на которых появляется специальный почтовый отпечаток, становятся исторической ценностью и предметом гордости филателистов, пополняют экспозиции музеев и частных коллекций.
Вместе с главой региона Игорем Кобзевым в мероприятии приняли участие ветераны великой комсомольской стройки, почётные работники железной дороги, представители студенческих стройотрядов.
«Выпуск почтовой марки — дань уважения людям, которые сумели пройти нелёгкой дорогой первопроходцев и построили Байкало-Амурскую магистраль на благо страны. Уникальный презент — конверт с маркой, посвящённые памятной дате, можно отправить дорогим людям в самые разные уголки мира», — комментирует директор УФПС Иркутской области Юрий Бойко. 
Марка в честь юбилейной даты БАМа вышла тиражом 72 000 экземпляров, её номинал 50 руб. Приобрести марку, а также поставить оттиск специального штемпеля можно в центральном почтовом отделении города 664025 по адресу: ул. Российская, д. 17.
В Приангарье, кроме областного центра, марку «50 лет БАМу» сегодня торжественно погасят в Тайшете, Братске и Усть-Куте. 

Специальные гашения также пройдут в Москве, Улан-Удэ, Северобайкальске, Нерюнгри, Советской Гавани, Тынде, Хабаровске и Чите.
Государственные знаки почтовой оплаты в России выпускает АО «Марка» — дочерняя компания Почты.

Чтобы всегда быть в курсе наших новостей, подписывайтесь на телеграм-канал Почты t.me/napochte  
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