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г. Иркутск
Водители Почты Приангарья ежегодно проезжают 14 раз «до Луны и обратно»
29 октября свой профессиональный праздник отмечают автомобилисты. Основную часть почтовых отправлений в Приангарье доставляют именно автомобильным транспортом. Ежегодно водители почтовых машин проезжают около 11 млн км, это как 14 раз долететь до Луны и обратно.
В Иркутской области в Почте России работают 189 водителей, 25 из них — в службе курьерской доставки. Миссия почтовых водителей – одна из важнейших в компании: вовремя доставить почту, невзирая на погоду, бездорожье и дальность пути. 
«Работа водителя требует не только внимательности и ответственности. Мы ценим в своих сотрудниках порядочность, готовность прийти на помощь, умение сориентироваться в любой ситуации, иногда им приходится проявлять даже смелость. Например, при встрече с дикими животными на дальних маршрутах или при доставке почты и пенсий в чрезвычайных ситуациях. Но главное — это преданность профессии! Благодаря ей наши клиенты, даже в самых отдалённых районах, всегда дожидаются синюю почтовую машину», — говорит директор УФПС Иркутской области Юрий Бойко.  
Самому старшему водителю Почты в Приангарье 74 года, самому юному — 21. В мужском коллективе есть единственная женщина, она работает в г. Бодайбо. Почти у всех сотрудников права с категориями вождения – В, С и Д. Они доставляют почтовые отправления по всему региону на более чем 300 автомобилях разных моделей, таких как: «Лада-Ларгус», УАЗ, «Газель», «Соболь», ГАЗ и многотонные КАМАЗы.
Всего в Иркутской области 354 межобластных, внутриобластных, межрайонных, внутрирайонных и внутригородских почтовых маршрута, общей протяжённостью более 56 000 км. Самым продолжительным почтовым маршрутом считается дорога Братск-Большеокинское-Озерный- Наратай-Карахун. Его протяжённость 618 км, путь занимает двое суток.
Чтобы всегда быть в курсе наших новостей, подписывайтесь на телеграм-канал Почты t.me/napochte
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