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г. Иркутск
Магистральный сортировочный центр Почты России в Иркутске обработал 37 млн отправлений с начала года
За 10 месяцев текущего года сотрудники Иркутского магистрального сортировочного центра Почты России приняли, обработали и отправили по маршрутам более 37 млн почтовых отправлений. Это на 15% больше, чем за аналогичный период прошлого года. 
Основной объём всех отправлений пришёлся на простую и заказную письменную корреспонденцию, он составил чуть более 30 млн отправлений. Чаще всего бумажные послания иркутянам отправляли из Москвы, Казани, Новосибирска. В свою очередь, жители региона часто отправляли письма по почте в Москву и Московскую область, Санкт-Петербург и Ленинградскую область, а также Самару и Ростов-на-Дону.  

Количество посылок и курьерских отправлений EMS с января по октябрь составило около 2,1 млн единиц. Популярными направлениями для отправки посылок и ускоренной почты у жителей Приангарья стали Москва, Казань и Тюмень, а поступают в Иркутск такие отправления чаще всего из Санкт-Петербурга, Москвы и Новосибирска.  Что касается международного направления, то чаще всего иркутяне получают посылки из Китая и Казахстана.
Количество поступающих внутренних и международных отправлений обычно растёт на почте в ноябре, в период распродаж, рождественских и новогодних онлайн-покупок. В этом году почтовый трафик увеличился на 18% уже в октябре. Сезон пиковых нагрузок продлится вплоть до марта.
«График работы сортировочного центра — 24/7. Процесс обработки почты расписан поминутно: сотрудники распределяют поступающие посылки, бандероли, ЕМS-отправления, заказные, ценные письма и отправления первого класса по отделениям связи региона. Ежедневно из сортировочного центра их развозят 28 автомобилей. Здесь также обрабатываются исходящие отправления для получателей со всей России», — говорит директор УФПС Иркутской области Юрий Бойко.
Ежедневно магистральный сортировочный центр обрабатывает более 120 000 почтовых отправлений общим весом около 50 т. 
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