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г. Иркутск
Мебель и автозапчасти в посылках: иркутские компании отправили почтой 1 100 тонн крупногабаритного груза

Почта России наращивает объёмы перевозок крупногабаритных отправлений и сборных грузов.  В 2023 г. компании региона отправили по почте более 8 600 нестандартных крупногабаритных посылок общим весом 1 100 тонн. Максимальный вес одного такого отправления достигает 500 кг.

Компании и организации региона отправляют почтой мебель для дома и офиса, мототехнику, автозапчасти, бытовую технику, спортивное оборудование и инвентарь, строительные материалы и многое другое.  

Крупные посылки из Иркутска адресуют, в основном, в Москву, Хабаровск, Новосибирск, Владивосток, Благовещенск, Екатеринбург, Ростов-на Дону и Белгород.

Всего в 2023 г. грузы отправляли более чем по 40 направлениям на железнодорожном и автомобильном транспорте. 

«Чтобы исключить возможность повреждения груза при транспортировке мы используем специальные короба и контейнеры из дерева, плотного картона или пенопласта. Такая упаковка обеспечивает его сохранность и безопасность на всём пути следования», – отметил директор УФПС Иркутской области Юрий Бойко.

Крупные отправления в столице Приангарья принимают от организаций в почтовом отделении закрытого типа, специализирующемся на габаритных грузах, по адресу г. Иркутск, ул. Челнокова, д. 3.  Максимальный размер такого отправления — 300*140*180 см.
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