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г. Иркутск

С начала 2023 года Почта обработала в Приангарье 22 млн отправлений

За семь месяцев 2023 г. в магистральном сортировочном центре Почты в Иркутске приняли, обработали и отправили по маршрутам около 22 млн почтовых отправлений. 
Большая часть этого объёма пришлась на простую и заказную письменную корреспонденцию — 18 млн отправлений. Чаще всего бумажные послания иркутяне получали из Москвы и Московской области, Санкт-Петербурга, Новосибирска и Краснодара. Из региона письма уходили в Москву, Самару, Новосибирск и Ростовскую область.

С начала 2023 г. клиенты Почты России в Иркутской области отправили и получили больше 1,2 млн посылок, а также активно пользовались экспресс-доставкой Почты (EMS-отправлениями). За этот период сортировочный центр обработал почти 300 000 таких отправлений. 

Наибольший прирост показали международная письменная корреспонденция с объявленной ценностью и входящие простые мелкие пакеты, 26% и 29% соответственно. 

Сотрудники сортировочного центра распределяют поступающие посылки, бандероли, ЕМS-отправления, заказные, ценные письма и отправления первого класса по почтовым отделениям региона. Здесь также обрабатывают исходящие отправления для получателей со всей России. 
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