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г. Иркутск
ТОП-3 района Иркутской области, где жители чаще всего снимают наличные на почте 
С начала 2023 г. с помощью банковских терминалов (POS-терминалы) в почтовых отделениях жители Приангарья сняли наличные с карт более 37 700 раз. Чаще всего этой услугой пользуются жители Ангарского городского округа, Братского и Тулунского районов ― 6 500, 5 900 и 5 350 раз соответственно.
Получить наличные с карты можно в ближайшем почтовом отделении. Для этого клиент прикладывает карту к устройству, а необходимую сумму ему выдаёт сотрудник. 
Банковские терминалы в областных почтовых отделениях появились в 2016 г. Сегодня их в регионе уже 827, из них 351 POS-терминал размещается в сельских почтовых отделениях. Терминалы пользуются большим спросом, особенно у жителей небольших населённых пунктов. Средняя сумма к выдаче наличных составляет 5 600 руб., а внесения – 7 600 руб.
«Для жителей отдалённых посёлков Иркутской области почта — это часто единственное место, где можно получить значимые социальные и финансовые услуги. Развитие эквайринга имеет большую социальную направленность, потому что наши терминалы, в отличие от банкоматов, находятся в шаговой доступности — на почте. Причём можно снять не «круглую» сумму, а с точностью до копейки, что особенно ценят клиенты старшего возраста», — пояснил директор УФПС Иркутской области Юрий Бойко.  
Чтобы всегда быть в курсе наших новостей, подписывайтесь на телеграм-канал Почты https://t.me/napochte   
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