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г. Иркутск
Всё больше жителей Приангарья получают письма и посылки без паспорта
С начала 2023 г. ещё 27 000 жителей региона оформили простую электронную подпись (ПЭП) для получения отправлений в отделениях Почты России без заполнения бумажных извещений. 
Всего в Приангарье уже более 700 000 клиентов Почты России получают посылки, мелкие пакеты и заказные письма с помощью ПЭП. В среднем более 4 000 жителей Иркутской области ежемесячно оформляют простую электронную подпись. Чаще всего услугой пользуются жители Иркутска, Ангарска, Саянска, а также получатели почтовых отправлений в Нижнеудинском, Братском и Усольском районах.

Электронная подпись — удобный инструмент, который позволяет получать отправления на почте без документов, достаточно назвать оператору свою фамилию или номер отправления, а также номер телефона, указанный при регистрации. На этот номер придёт SMS с кодом. Отследить письмо или посылку можно на сайте или в мобильном приложении. После статуса «Прибыло в место вручения» можно идти в отделение за отправлением, не дожидаясь бумажного извещения.
«Простая электронная подпись — один из самых востребованных цифровых сервисов, к тому же он сокращает время обслуживания клиентов. Количество пользователей услуги постоянно растёт: жители Приангарья стали чаще покупать товары в интернет-магазинах и хотят получать свои посылки быстро», — отметил директор УФПС Иркутской области Юрий Бойко.
Подключить подпись можно на сайте Почты России или в любом почтовом отделении. Для этого необходимо заполнить анкету, указав личные данные и номер телефона, и только один раз предъявить паспорт в отделении. Если у клиента есть аккаунт на «Госуслугах», то сделать простую электронную подпись и подтвердить личность можно дистанционно в личном кабинете на их официальном сайте.
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