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г. Иркутск
Полисы страхования имущества на почте: топ-3 самых активных района Приангарья
С начала 2023 г. жители Приангарья оформили в почтовых отделениях более 48 400 полисов страхования имущества. Это на 34% больше, чем за аналогичный период прошлого года. 
Чаще других в регионе оформляют страховки имущества физических лиц на почте в Братске и Братском районе. Так, за семь месяцев текущего года здесь купили около 11 200 страховок.

На втором месте Тулунский район, там в 2023 г. клиенты оформили примерно 5 600 полисов страхования. 

Более 4 900 страховок приобрели с начала года г. жители Тайшетского района, это третья строчка рейтинга.
Наиболее популярны у жителей Иркутской области полисы «Страхование имущества физических лиц» сроком действия на один месяц. Еженедельно в почтовых отделениях региона оформляют более 1 150 таких полисов. Сумма выплат при наступлении страхового события по таким договорам может достигать 110 000 руб.
Страховой полис можно оформить как при личном посещении почты, так и при визите почтальона на дом с помощью мобильного почтово-кассового терминала (МПКТ). В подтверждение оплаты услуги через мобильное устройство почтальон выдаст клиенту кассовый чек.
Реализуемые отделениями почты страховые продукты полностью соответствуют действующему законодательству и предусматривают упрощённую схему оформления. 
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