За прошедшую неделю с 02 января 2021 года по 08 января 2021 года, на территории Иркутской области произошел 151 пожар, что является значительным увеличением по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. При пожарах, в период  погибло 8 человек, получили травмы 5 человек, в том числе 2 детей. Короткое замыкание электропроводки, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления и электрооборудования по-прежнему остаются наиболее распространенными причинами произошедших пожаров. 

В период действия особого противопожарного режима с населением проводится профилактическая работа. В целях недопущения возникновения пожаров, напоминаем о необходимости неукоснительного выполнения требований пожарной безопасности и убедительно просим граждан оценить свое жилье на соответствие нормам. Домовладельцам и собственникам квартир необходимо предпринять все необходимые меры пожарной безопасности при обогреве жилья, используя печное отопление или электрические обогреватели.
Уважаемые жители города Усть-Кута и Усть-Кутского района! Не подвергайте себя и своих близких опасности, соблюдайте меры безопасности при обращении с печным отоплением, при эксплуатации электросетей и иными источниками повышенной пожарной опасности. В случае обнаружения пожара или признаков горения (задымление, запах гари) незамедлительно сообщите об этом по телефону 01, 101  в пожарную охрану, а итак же по единому номеру вызова экстренных служб 112. 
