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г. Иркутск

Откуда и куда: самые популярные направления международных посылок жителей Приангарья 

Согласно данным Почты, в 2023 г. жители Иркутской области чаще всего обменивались посылками с Германией, Китаем, Казахстаном и Беларусью. 

С начала 2023 г. Иркутский магистральный сортировочный центр обработал почти 780 000 международных отправлений. В среднем вес посылок варьировался от 10 до 30 кг. Входящая почта, как правило, была тяжелее, чем исходящая. 

Чаще всего в Иркутскую область посылки приходили из Казахстана, Беларуси и США. Однако абсолютным лидером импортного трафика почтовых отправлений стал Китай. На его долю пришлось более 90% всех входящих посылок. Для развития почтового обмена с КНР Почта использовала собственные самолёты: еженедельно из Китая в Новосибирск и Москву отправлялись 5-7 рейсов. Также в текущем году Почта стала развивать доставки почтовых отправлений из Китая в составе регулярных контейнерных поездов. В 2023 г. жители региона получали из-за рубежа преимущественно гаджеты, одежду, запчасти для автомобилей.

География экспортных направлений посылок из Приангарья включала США, Китай, Беларусь, Казахстан, Великобританию и Турцию. Чаще всего жители Иркутской области отправляли за рубеж украшения из самоцветов, травяные сборы и чаи, товары народного промысла, а также одежду и обувь.  
Чтобы всегда быть в курсе наших новостей, подписывайтесь на телеграм-канал Почты t.me/napochte 
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