Посёлок Ния Усть-Кутского района Иркутской области.
 История бамовского посёлка  Ния  начинается в апреле 1975 года,  когда в наш сибирский край  был отправлен  десант строителей – посланцев Грузии.
Строительно-монтажный поезд назывался «ГрузБАМстрой»,  начальник Анзор Варламович Двалишвили  говорил  «… будем строить станцию красивую, хорошую и неповторимую, как кусочек Грузии»
Работали и в жару, и в лютые морозы, построили общежития, пекарню, столовую, магазин, клуб, школу.
Но не только трудом славились строители Нии. Созданный вокально-инструментальный ансамбль «Ния» стал лауреатом бамовского музыкального фестиваля «Огни магистрали».
Осенью 1976 года рельсы БАМа подошли к Нии и 6 ноября была встреча первого поезда.
А уже в 1981 году постоянный посёлок Ния был принят госкомиссией с оценкой «отлично»,  компактный, аккуратный, красивый.
Центральная улица названа Тбилисской в память о солнечной столице Грузии, есть улица Руставели в честь грузинского поэта Шота Руставели.
Ния активно участвует в жизни района, области: 
Пенсионер,  Ветеран БАМа Калаганская Прасковья Ильинична  - статьи в газете «Ленские вести» о Нии, о людях Нии. 
Учитель ИЗО Черновалова Елена Александровна  была победителем районного конкурса «Учитель года -  2006 г. и  Лауреатом областного конкурса.
 Учитель русского языка Гогошидзе Людмила Викторовна – победитель районных викторин «Люби и знай родной свой край» ,  «Я сделал для Победы всё, что смог»,  «БАМ: штрихи к биографии». 
В школе работают  4  Почётных работника общего образования Российской Федерации –  это учителя:
Кичий Любовь Георгиевна,
Гогошидзе Людмила Викторовна,
Олисова Нина Васильевна,
Михайлова Вера Анатольевна
Население в п. Ния 1075 человек из них – 246 пенсионеров, из них: 1- Ветеран войны, 1 – вдова участника войны,  15 – Дети войны,  32 - Ветераны труда.  
Так же в поселении в настоящее время 2 лесоперерабатывающих предприятия, 5 индивидуальных предпринимателей (пекарня, продуктовые и хозяйственные магазины). Есть парикмахерская, салон красоты, библиотека, спортклуб «Спарта», амбулатория, детский сад.
46 лет Нии, посёлок живёт, растёт новое поколение, есть люди, имя которым «бамовцы», они пережили все трудности при строительстве и остались верны суровому сибирскому краю .
[bookmark: _GoBack]Ветеранов БАМа – 50 человек, многие из них имеют заслуженные награды: медали, грамоты; Совет ветеранов в настоящее время активно занимается работой по созданию музея Истории БАМа и села Ния.
Председатель Совета ветеранов с.Ния        
Гогошидзе Людмила Викторовна                                                              
Т.8 908 665 37 73

