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Выпускники Иркутского колледжа станут почтовиками 
В Иркутской области в учебном центре Почты России прошел итоговый квалификационный экзамен выпускников колледжа экономики, сервиса и туризма по специальности «Почтовая связь». 
Экзамен проходил в традиционной форме: первая часть – тест, состоящий из 23 вопросов, вторая - практическое задание. По словам представителей экзаменационной комиссии, все студенты справились с испытанием, показав высокий уровень знаний. Так 19 выпускников ИКЭСТ получат дипломы о среднем профессиональном образовании по специальности «Почтовая связь».  

«Профессиональные кадры - это главный ресурс любого предприятия. Почта России уделяет большое внимание профессиональному развитию сотрудников и повышению их квалификации. Наше сотрудничество с Иркутским колледжем экономики, сервиса и туризма давнее и плодотворное. Мы благодарим педагогический состав учреждения за качественную подготовку специалистов для рынка услуг почтовой связи и поздравляем выпускников с успешной сдачей экзаменов», - говорит директор УФПС Иркутской области Юрий Бойко. 

Иркутский колледж экономики, сервиса и туризма является единственным образовательным учреждением на территории Приангарья, который занимается подготовкой кадров по специальности «Почтовая связь». Большинство студентов данного направления – действующие сотрудники УФПС Иркутской области. 
Обучение кадров - одна из приоритетных задач Почты России. С 2019 г. в компании действует свой корпоративный университет и программа наставничества. Проекты созданы для развития уже имеющихся компетенций персонала, получение новых знаний, а также помогают комфортной адаптации новичков. Ежегодно обучение в корпоративном университете проходят более 2 000 сотрудников УФПС Иркутской области.
Информационная справка: УФПС Иркутской области включает 16 почтамтов, 733 стационарных отделений и 13 передвижных. Предприятие объединяет более 5000 сотрудников, в том числе около 2000 почтальонов. Доставку почты осуществляют около трехсот автомобилей, общая протяженность почтовых маршрутов региона составляет 56390 км.
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