ИНФОРМАЦИЯ
«О  проведении месячника качества и безопасности пиротехнической продукции»
На территории Нийского муниципального образования с 17 декабря 2019 года по 16 января 2020 года проводится месячник качества и безопасности пиротехнической продукции салютов, фейерверков, петард, хлопушек, бенгальских огней и т.п.
        Мероприятие проводится в целях обеспечения безопасности услуг, оказываемых в сфере розничной торговли, предотвращения травматизма людей, связанного с использованием некачественной пиротехнической продукции, в соответствии с Законом Российской Федерации от 07.02.1992г. № 2300-1 «О защите прав потребителей». 
         В период проведения месячника открыта «горячая линия» по  качеству и безопасности пиротехнической продукции, в том числе по несанкционированной торговле указанной продукции. По телефону: 8(39565)-2-31-36 с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00 (кроме субботы, воскресенья) будут принимать звонки от населения о фактах реализации пиротехнической продукции не отвечающей требованиям безопасности, и нарушения прав потребителей при оказании услуг торговли.      
                        Уважаемые  жители  поселка Ния!
Не подвергайте себя, близких и окружающих опасности. А для этого будьте внимательны при покупке пиротехники. С какой бы торговой точке вы их ни покупали, обязательно проверьте наличие инструкции, дату изготовления и срок годности, правила применения и реквизиты изготовителя. А так же соблюдайте меры личной безопасности при использовании данной продукции.
                                                                                                 
                                                                                 Администрация 


