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Сегодня в мире отмечают День рождения почтового ящика 

2 августа в мире принято отмечать День рождения почтового ящика. Именно в этот день в 1858 г. на улице Лондона установили первое устройство для сбора писем.
Прообразом современного почтового ящика принято считать старый деревянный башмак с сообщением о кораблекрушении, который португальский путешественник Жоао ди Нова нашёл на дереве в бухте Моссел Бей. В XVI веке в качестве почтового ящика для обмена информацией моряки стали использовать каменный тайник на мысе Доброй Надежды. Сегодня такой «каменный почтовый ящик» хранится в музее Кейптауна и является символом почтовой связи.
В России первые почтовые ящики появились раньше, чем лондонские. Их начали устанавливать в Санкт-Петербурге ещё в 1848 г., а с появлением почтовой марки в 1857 г. они быстро распространились по всей стране. У жителей Иркутска возможность опускать письма и бандероли в почтовый ящик появилась в 1889 г.
Изначально российские почтовые ящики были зелёного цвета и представляли собой деревянные короба, обитые листовым железом. Чуть позже в целях безопасности их заменили на чугунные. Для особо важной корреспонденции, которую отправляли адресатам поездом в тот же день, на улицах города были установлены ящики оранжевого цвета.   

Предложение ввести цветовое разделение ящиков появилось в России в конце 19 века — синие коробки предназначались для междугородних отправлений, красные — для корреспонденции, отправляемой в черте города. Но поскольку количество писем в рамках города было нецелесообразно мало, в обиходе остались в основном только ящики синего цвета.  Они и стали своеобразным логотипом российской почты.
Сегодня в почтовых отделениях Иркутской области 663 ящика для отправки корреспонденции. Несмотря на распространение мессенджеров и популярность электронной почты, жители Приангарья ежемесячно опускают в них более 600 000 простых писем, открыток и почтовых карточек. 
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