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г. Иркутск
Топ-3 района Иркутской области, где жители чаще всего оплачивают штрафы ГИБДД на почте
С начала года жители Приангарья оплатили в отделениях Почты более 4 000 штрафных квитанций ГИБДД. Это на 18% больше, чем за аналогичный период прошлого года. 

Лидеры по приёму платежей от водителей региона — Иркутский, Братский и Слюдянский районы, а также Ангарский городской округ. Наибольшее количество оплаченных штрафов в Иркутском районе — более 1000. Второе место делят Ангарск и Слюдянский район. Здесь водители оплатили в почтовых отделениях по 600 штрафов. Третье место у Братского района – более 460 платёжных поручений за семь месяцев 2023 г. 

Оплатить штраф можно во всех почтовых отделениях или на дому во время визита почтальона. Для этого надо назвать номер постановления (УИН), либо предъявить квитанцию для считывания QR- или штрих-кода. Внести платёж можно на сайте или в мобильном приложении Почты. Для этого надо ввести номер постановления, номер водительского удостоверения или свидетельства о регистрации транспортного средства. После оплаты штрафа клиент получает чек.

Водители региона могут оперативно получать информацию о штрафах ГИБДД с помощью сервиса Почты России «Электронное заказное письмо». К услуге можно подключиться на сайте или в мобильном приложении Почты России, а также на портале Госуслуг.
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