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Два жителя Приангарья стали обладателями загородной недвижимости после визита в почтовое отделение
Сразу два жителя Иркутской области, купив в почтовом отделении лотерейные билеты, стали обладателями крупных призов.

По итогам розыгрыша 289 тиража «Золотая подкова» сразу два счастливчика из нашей области стали обладателями загородных домов. При этом за судьбоносный билет каждый из них заплатил 75 рублей. Свои призы победители могут обменять на денежный эквивалент – 750 тысяч рублей. 
Самые азартные клиенты Почты России в Приангарье проживают в Братском, Иркутском и Тайшетском районах.
Приобрести тиражные и бестиражные лотерейные билеты можно в любом отделении почтовой связи Иркутской области. Билет бестиражной лотереи можно проверить сразу после покупки. Если он окажется выигрышным, получить выигрыш размером до 1 тыс. рублей можно в почтовом отделении. Розыгрыши по тиражным лотереям проходят раз в неделю. Получить выигрыши по тиражным лотереям до 10 тыс. рублей можно также в отделениях почтовой связи. 
Добавим, с 2014 года на территории Российской Федерации проводятся только государственные лотереи. Их главная миссия — финансирование социальных программ, направленных на развитие физической культуры и спорта. 
Информационная справка: УФПС Иркутской области включает 16 почтамтов, 733 стационарных отделения и 13 передвижных. Предприятие объединяет более 5000 сотрудников, в том числе около 2000 почтальонов. Доставку почты осуществляют около трехсот автомобилей, общая протяженность почтовых маршрутов филиала составляет 56390 км.
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