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г. Иркутск
К юбилею БАМа Почта России модернизирует четыре городских отделения в Иркутской области 
В 2024 г. в России отметят 50-летие с начала строительства Байкало-Амурской магистрали (БАМ). Указ об этом подписал президент страны Владимир Путин. Накануне юбилейной даты в регионах, где проходит БАМ, начался ремонт объектов социальной инфраструктуры. В том числе Почта России модернизирует четыре своих отделения в притрассовых населённых пунктах Приангарья: Железногорске-Илимском, Усть-Куте, Магистральном и Звёздном.

Ремонт отделений Почта проведёт за счет собственных средств. На это компания уже выделила более 36 млн руб. 
В почтовых отделениях обновят внутренние помещения и фасады, системы отопления. Установят системы пожарной сигнализации, видеонаблюдения и кондиционирования. Во всех почтовых отделениях после ремонта будет новая мебель и современная техника.

Во время модернизации отделений Почта особое внимание уделяет развитию безбарьерной среды. Для этого входные группы отделений оборудуют пандусами с поручнями и кнопкой вызова персонала, расширят дверные проёмы.
С инициативой о ремонте почтовых отделений в населённых пунктах вблизи БАМа выступил губернатор Иркутской области Игорь Кобзев на встрече с генеральным директором Почты России Михаилом Волковым в рамках Петербургского международного экономического форума.  
«Байкало-Амурская магистраль – великая комсомольская стройка. В 1974 г. именно Усть-Кут стал конечной точкой, куда прибывали первые строители–комсомольцы. Они жили в палаточном лагере (будущий посёлок Звёздный), и всё необходимое, в том числе почту, туда доставляли только вертолётами. Сейчас жителям этого и других северных посёлков доступны все виды почтовых, финансовых и социальных услуг. После ремонта они станут ещё более удобными и комфортными», — прокомментировал директор УФПС Иркутской области Юрий Бойко.  
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