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24 отделения почтовой связи в Приангарье перешли на семидневный режим работы
Теперь отправить и получить почтовые отправления в крупных городах Иркутской области можно семь дней в неделю. Так, на новый график обслуживания клиентов перешли 23 почтовых отделения в Иркутске и одно в Братске. 
Всего в регионе 31 почтовый офис принимает клиентов ежедневно: это 25 отделений связи в Иркутске, три отделения в Братске, два в Ангарске и одно отделение в городе Шелехов. 
Актуальный график работы отделений Почты России размещен на сайте www.pochta.ru и в мобильном приложении компании. Там же жители крупных городов области могут предварительно записаться на обслуживание в выбранное отделение связи в удобное время и получить любую почтовую услугу вне очереди.

«Из-за большой занятости у многих наших клиентов просто не хватает времени на посещение почтового отделения в будние дни. Для удобства посетителей мы решили пересмотреть график работы некоторых отделений, - говорит заместитель директора по операционному управлению УФПС Иркутской области Сергей Лемдянов. - Чаще всего жители Приангарья приходят на почту в выходной день, чтобы получить или отправить посылку». 
Изменения графика работы позволяют распределить потоки клиентов - в будние дни почтовые отделения посещают многие юридические лица с объемными отправками заказной корреспонденции, в выходные посещение удобнее физическим лицам.
Информационная справка: УФПС Иркутской области включает 16 почтамтов, 733 стационарных отделений и 13 передвижных. Компания объединяет более 5000 сотрудников, в том числе около 2000 почтальонов. Доставку почты осуществляют около трехсот автомобилей, общая протяженность почтовых маршрутов филиала составляет 56390 км.
Пресс-служба УФПС Иркутской области 

АО «Почта России»

т. +7 (3952) 280-680 доб. 2525

Lebedeva.Olga.A@russianpost.ru

