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В 2022 году более 29 000 жителей Приангарья посетили почтовые отделения по предварительной записи
Услуга «предварительная запись» доступна в 57 почтовых отделениях Иркутской области. В 2022 г. возможностью заранее записаться в почтовое отделение воспользовались 29 066 человек.

Наибольшим спросом сервис пользуется у клиентов крупных городских почтовых отделений, таких как 664047, 664075, 664050 в Иркутске, 666904 в Бодайбо и 665708 в Братске. 75% клиентов записываются через мобильное приложение Почты, остальные предпочитают записываться через сайт. Эти ресурсы также помогают пользователю выбрать наиболее удобное время посещения почты, информируя его о пиковых нагрузках в отделении.

Забронировать запись необходимо не менее чем за час до планируемого визита. Здесь же есть возможность изменить время или отменить запись. В установленный час клиента пригласят к операционному окну. Номер окна отображается в момент оформления заявки. 

«Благодаря предварительной записи можно без ожидания получить любую услугу. Сервис очень прост в применении и позволяет экономить время при посещении почтовых отделений», — отметил директор УФПС Иркутской области Юрий Бойко.

Предварительно записаться можно в 20 отделений в Иркутске, остальные находятся в крупных населённых пунктах региона: Ангарск, Братск, Черемхово, Тулун, Тайшет, Нижнеудинск, Куйтун, Чунский, Железногорск-Илимский, Слюдянка, Шелехов, Качуг, Балаганск, Бодайбо, Усть-Ордынский.
Информационная справка: УФПС Иркутской области включает 16 почтамтов, 733 стационарных отделения, 314 из которых сельские и 13 передвижных, магистральный сортировочный центр и шесть участков курьерской доставки. Компания объединяет более 5 000 сотрудников, в том числе около 1 800 почтальонов и 750 операторов. Доставку почты осуществляют около 300 автомобилей, общая протяжённость почтовых маршрутов составляет 56 390 км. Международную и межрегиональную почту по железной дороге доставляют 39 вагонов.
Пресс-служба УФПС Иркутской области 

АО «Почта России»

т. +7 (3952) 280-680, доб. 2525

Lebedeva.Olga.A@russianpost.ru


