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Более 68 000 жителей Приангарья оформили на почте страховки на имущество 
Более 68 000 договоров страхования имущества оформили жители Приангарья в почтовых отделениях. Это в два раза больше, чем за аналогичный период прошлого года. 
Услуги страхования жилья и имущества – самые востребованные в линейке страховых полисов, которые предлагают отделения связи региона. Они позволяют возместить ущерб, нанесенный недвижимости пожаром, затоплением, ударом молнии, взрывом и т.п. 

Чаще других на почте приобретают страховки на дома, квартиры и дачи. Они составляют почти 60% всех продаж страховых продуктов. Наиболее популярны полисы «Страхование имущества физических лиц» сроком действия один месяц. Сумма выплат при наступлении страхового события по таким договорам может достигать 110 000 руб. Еженедельно жители Иркутской области оформляют в почтовых отделениях до 3 000 таких полисов. Другой страховой продукт – «Защита дома» – заключается на более длительный срок. Максимальная сумма выплат по нему составляет 2 млн руб. 

«Процедура оформления полиса максимально проста. Клиенты Почты России буквально за 5-10 минут могут надежно защитить свое жилье или приобрести страховой полис в подарок. Причем для этого не нужно собирать справки, предоставлять детальную информацию о себе и проводить осмотр недвижимости. Клиенту достаточно обратиться к оператору с просьбой оформить полис», – отмечает заместитель директора по финансовому бизнесу УФПС Иркутской области Илья Самсоненко.
Активнее всего страховые полисы по защите имущества в отделениях связи Приангарья приобретают жители Иркутска, Братска и Тайшета.  
Информационная справка: УФПС Иркутской области включает 16 почтамтов, 733 стационарных отделения и 13 передвижных. Компания объединяет более 5000 сотрудников, в том числе около 2000 почтальонов. Доставку почты осуществляют около трехсот автомобилей, общая протяженность почтовых маршрутов филиала составляет 56390 км.
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