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Автопарк Почты России в Приангарье пополнился новыми автомобилями

Автопарк УФПС Иркутской области пополнили 23 новых автомобиля. После регистрации в ГИБДД транспортные средства марки «УАЗ» выйдут на почтовые маршруты. Техника закуплена Почтой России в рамках федерального контракта с автопроизводителями.

В ближайшее время новый транспорт поступит в распоряжение почтамтов и будет использован для доставки посылок и корреспонденции на межрайонных и внутригородских маршрутах. Автомобили по своим техническим характеристикам адаптированы под перевозку почтовых отправлений. Грузоподъемность «УАЗиков» составляет 1000 кг. 
«Транспортные средства с символикой Почты России оснащены навигационно-связным оборудованием системы ГЛОНАСС, что обеспечивает безопасность почтовых перевозок и дает возможность контролировать соблюдение сроков доставки корреспонденции», - отмечает директор УФПС Иркутской области Юрий Бойко. - Безусловно, поступление новых автомобилей положительно скажется на качестве оказания потовых услуг в регионе».

Напомним, что последнее обновление автопарка почты Приангарья производилось в октябре 2020 года. Тогда в распоряжение УФПС Иркутской области поступили 17 автомобилей «LADA Largus» и 4 грузовика «КАМАз».
На сегодняшний день почтовый автопарк Иркутской области насчитывает 320 единиц автотранспортной техники, обслуживающих более 300 маршрутов. Общая протяженность почтовых маршрутов в регионе составляет более 56 тысяч километров. 
Информационная справка: УФПС Иркутской области включает 16 почтамтов, 733 стационарных отделения и 13 передвижных. Предприятие объединяет более 5000 сотрудников, в том числе около 2000 почтальонов. Доставку почты осуществляют около трехсот автомобилей, общая протяженность почтовых маршрутов филиала составляет 56390 тыс. км.
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