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Почта составила чек-лист с полезными советами, которые помогут жителям Приангарья подготовиться к отпуску вдали от дома и своего почтового отделения. 

Страхование 

Чтобы обезопасить свой отпуск, следует заранее позаботиться об оформлении страховых полисов для себя и своих близких. Например, программа «Антиклещ» позволяет получить амбулаторно-поликлиническую помощь, экстренную госпитализацию и реабилитационно-восстановительное лечение в случае заболевания клещевым энцефалитом. Полис гарантирует застрахованному лицу получение медицинской помощи в любом уголке страны на общую сумму от 500 000 до 2 млн руб. Также полезными для отдыхающих станут страхование от несчастного случая и семейное страхование жизни и здоровья. В первом случае сумма выплат при наступлении страхового случая может достигать 300 000 руб., во втором — 500 000 руб. Ежегодно накануне периода отпусков жители Иркутской области оформляют около 2 700 страховок.   

Пересылка отправлений

Если известно, что отправление придёт в период отпуска — его можно переслать в ближайшее к месту отдыха почтовое отделение. Для этого достаточно заранее написать заявление в своём отделении и указать новый адрес, куда надо пересылать все отправления. Исключение — письма с отметками «судебное» и «административное». Они всегда будут приходить по месту прописки. 

Продление срока хранения

Можно просто увеличить сроки хранения отправлений на почте, посылки будут ждать получателя в течение двух месяцев. Для этого предварительно нужно написать заявление в почтовом отделении. 

Почтомат 

Получить посылку в почтомате может любой человек, которому доверяет получатель. Достаточно сообщить ему адрес терминала, в котором хранится посылка, и код получения заказа из SMS-сообщения. Оно приходит на мобильный телефон сразу после того, как курьер оставил отправление в ячейке аппарата. Еженедельно в почтоматы Иркутска Почта доставляет около 200 посылок.    

Электронная доверенность 

Другой способ получить письма и посылки, будучи в отпуске — оформить электронную доверенность. Подключить её очень просто — нужно зайти на сайт или в мобильное приложение Почты и в течение нескольких минут бесплатно оформить электронную доверенность на другого человека. При этом достаточно знать только мобильный номер телефона доверенного лица. 

Оплата доставки посылки за счёт получателя 

Чтобы не везти в багаже все купленные подарки, их можно отправить по почте. А если возможности оплатить доставку нет, то это может сделать получатель. Воспользоваться услугой можно при оформлении заказа на сайте или через мобильное приложение компании. При выборе способа оплаты нужно указать, что платит получатель, и на заключительном этапе оплаты поделиться с ним ссылкой на онлайн-платёж. Подробная инструкция с иллюстрациями доступна на сайте.  

Информационная справка: УФПС Иркутской области включает 16 почтамтов, 733 стационарных отделения, 314 из которых сельские и 13 передвижных, магистральный сортировочный центр и шесть участков курьерской доставки. Компания объединяет более 5 000 сотрудников, в том числе около 1 800 почтальонов и 750 операторов. Доставку почты осуществляют около 300 автомобилей, общая протяжённость почтовых маршрутов составляет 56 390 км. Международную и межрегиональную почту по железной дороге доставляют 39 вагонов.
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