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Почтальоны Иркутской области доставят на дом единовременные выплаты блокадникам Ленинграда
В Приангарье стартовала доставка единовременных выплат блокадникам Ленинграда. До 22 декабря деньги получат 54 адресата по всей области - единовременные пособия им на дом доставят сотрудники почты. 

Почтальоны уже начали доставлять единовременные денежные выплаты участникам обороны и жителям блокадного Ленинграда. Их получат жители региона, которые указом Президента РФ награждены медалью «За оборону Ленинграда» или знаком «Житель блокадного Ленинграда». Сотрудники почты доставят выплату вместе с пенсией за декабрь.

Сегодня каждый третий пенсионер Иркутской области получает пенсии и социальные выплаты на дому, остальные получают денежные средства в кассах почтовых отделений и Участках по доставке пенсий и пособий. 
«Мы держим на особом контроле доставку пенсий и других социальных выплат, оперативно реагируем на все обращения клиентов. По итогам ноября средний процент доставки денежных средств пенсионных выплат на дом по Иркутской области составил 98,67%. Это лучший показатель за семь месяцев текущего года, после законодательных изменений с 1 мая 2023 г.», — говорит директор УФПС Иркутской области Юрий Бойко. 
Добавим, что при доставке пенсии на дом сотрудники Почты России одновременно с выдачей денег могут принимать у жителей платежи (оплата услуг ЖКХ, электроэнергии и услуг связи). Также почтальоны доставляют товары первой необходимости, что особенно актуально для пожилых и маломобильных людей.
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