[bookmark: _GoBack]                                                       На пути к музею.

        Патриотическое воспитание молодого поколения является одним из основных направлений реализации государственной политики. Молодёжь сегодняшняя – главное лицо будущего. От того, какую духовную основу мы заложим в неё сегодня, будет зависеть, какую Россию мы получим завтра.
     Нас, старшее поколение, давно стало беспокоить незнание молодёжью истории своего села; мы искали пути решения этой проблемы. Время спешит, оно неумолимо, проходит год за годом. Всё меньше остаётся строителей-первопроходцев БАМа и нашей Нии. Со временем забываются имена, фамилии людей, которые строили, осваивали, жили, работали, отдали самые лучшие, молодые годы своей жизни стройке века. Мы, ветераны БАМа, проживающие в Нии, давно решили создать поселковый музей, чтобы сохранить память о БАМе, ветеранах и детях войны, чтобы молодое поколение знало историю жизни своих дедов, родителей, гордились их военными и трудовыми подвигами, с этой целью и создали в 2017 году  Общественное объединение «Бамовцы», ведь очень правильно сказал когда-то М.В.Ломоносов: «Народ, не знающий своего прошлого, не имеет будущего!» 
    У нас же есть будущее – это наше подрастающее поколение, которое должно знать и продолжать трудовые традиции предков. Именно для этого поколения мы где-то с конца девяностых годов начали подготовительную работу к открытию музея
 (собирали предметы быта, писали статьи о тружениках тыла, детях войны, строителях БАМа), но много лет не было свободного помещения.  И вот наконец летом 2020 г. дело сдвинулось с «мёртвой точки». Теперь мы не одни в нашей работе, у нас появилось много людей, которые стали помогать нам. 
    Главным нашим партнёром стал и есть глава Нийского муниципального объединения О.Е.Рубцов, который выделил нам помещение для музея, уже оказывает практическую помощь в подготовке к его открытию : ремонт помещения, системы отопления, замена старых окон на пластиковые, привозит оборудование. 
На сайте Администрации села Ния создана страничка о деятельности нашего Общественного объединения «Бамовцы».
Район тоже очень активно помогает в этой нашей работе. 
     Одним из первых на выделение материальной помощи (ведь мы начинаем с нуля) стал Районный Совет Ветеранов, а именно его председатель Л.И.Козырева: по решению Президиума нам было выделено 50 000 рублей на приобретение мебели, оборудования. Спасибо Людмиле Ивановне и членам Президиума за эту поддержку!
Большую помощь в решении разных вопросов оказывает нам районная Администрация:  мэр УКМО С.Г.Анисимов, заместитель мэра УКМО по социальным вопросам Е.А.Кузнецова, а также  главный специалист по работе с общественными и представительными органами Администрации УКМО Г.Л.Ча – все внимательны к нам, поддерживают нас, консультируют, советуют. 
Мы часто встречаемся с председателем РОО «Ветераны БАМа» Л.А.Нориной, которая всегда интересуется нашими делами, приезжает на встречи с нашими ветеранами, поддерживает нас в желании создать музей БАМа в Нии.
Мы очень благодарны всем за такое доброе отношение к нашему делу.
   Директор ООО «Ленавудсервис»  с.Ния  П.Г.Шадрин выделяет свой транспорт, чтобы привезти нам мебель из Усть-Кута(100 км), водитель В.И.Жаворонков – всегда рад помочь и погрузить , и разгрузить.
    Мы имеем хорошие отношения с администрацией железной дороги в г.Северобайкальске – это И.А.Зорина; с их историческим музеем – надеемся, что они тоже окажут нам помощь.
    Мы, члены Общественного объединения «Бамовцы»,  уже длительное время общаемся с такими музеями, как: исторический музей г.Усть-Кута (директор З.М.Тирская ),  музей  в СОШ № 5 (Э.Б.Прокопьева), краеведческий музей п.Магистральный  ( директор А.Н.Потапов).  Мы тоже считаем их своими партнёрами, т.к. ездим к ним знакомиться с работой, с оформлением стендов, выставок. Они все с большим желанием нам помогают советами.
      В своей работе поддерживаем тесную связь со школой, с Советом ветеранов,  с КДЦ: проводим встречи, уроки Памяти с тружениками тыла, детьми войны; организуем юбилейные вечера села. 
      Более 5 лет с нами работают добровольные помощники-волонтёры: это жители нашей Нии, есть даже такие, кто уехал из села на новое место жительства, а также всегда с нами ученики нашей школы разных поколений.  Мы активно работаем вместе с нашими пенсионерами, ветеранами, которые всегда поддерживают нас в любой работе: оформление альбомов, выпуск газет, проведение субботников, проведение вечеров, собраний.
     В течение многого времени мы сотрудничаем с разными СМИ: «Ленские вести», «Диалог», «Аргументы и факты», «Ветеран», «Областная», «Восточно-Сибирская правда»: ветераны-бамовцы Калаганская П.И. и Гогошидзе Л.В. с 2004 года написали более 50 статей о своём селе, о людях села.
      В работе нашего объединения встречи были самые разные: так, в 2014 году в Нию приезжал  историк из Германии, собирающий материалы по истории БАМа, мы ему рассказали о строительстве Нии, он написал книгу и потом прислал её нам в будущий музей. У нас добрые отношения с В.П.Сениным, он подарил нам свою книгу «О моих временах»и  подписал так: « В дар музею с.Ния». Ещё была встреча с грузином Темури, который личным велопробегом отметил 45-летие БАМа,  встретился в школе с учениками и очень интересно рассказал, как строил Нию, с уважением и почтением говорил о руководителе ССМП «ГрузБАМстрой»  А.В.Двалишвили, с дочерью которого мы сейчас тесно общаемся. 
    А ещё в создании музея нас очень поддерживает строитель Нии – тогда рабочий, а теперь генеральный директор  ООО «Байкал МАН Сервис» Н.Г.Готаидзе, который в память о своих родителях-бамовцах в 2014 году выделил 200 тысяч рублей  на изготовление и установку памятной стелы Ветеранам войны, детям войны и строителям Нии.
Слова благодарности мы говорим  ветерану-бамовцу из г. Усть-Кута В.П.Уласику, депутату Заксобрания Иркутской области Труфанову Н.С. за оказание нам материальной поддержки.
В заключение хочется  сказать, что мы надеемся на такое же хорошее  сотрудничество со всеми, ещё раз поблагодарить всех, кто оказывает нам посильную материальную, моральную поддержку в нашей, мы считаем, очень нужной и своевременной работе по созданию поселкового музея, ведь каждому человеку необходимо знать историю своей малой родины, чтобы эстафета истории не прерывалась от поколения  к поколению, а следствием этой работы и будет активизация патриотического воспитания молодого поколения.
 Ветераны БАМа, члены ОО «Бамовцы» с.Ния  П.И.Калаганская,  Гогошидзе Л.В. 
     
   
                             
