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Ежемесячно 1000 жителей Приангарья оплачивают детский сад на почте

За 869 муниципальных дошкольных образовательных учреждений можно внести родительскую плату во всех почтовых отделениях Иркутской области. 

Чтобы воспользоваться услугой, достаточно прийти в любое почтовое отделение региона с платежным документом об оплате посещения детского сада. В подтверждение внесения денежных средств на счет образовательного учреждения оператор выдаст квитанцию.

Оплатить посещение детского сада можно и на дому с помощью почтальона, у которого есть мобильный почтово-кассовый терминал, что очень удобно в период пандемии. Вызвать мобильного почтальона на дом можно по телефону контактного центра Почты России 8 800 1 000 000 (звонок бесплатный) или воспользоваться услугой при очередном визите работника почты.

Все данные о принятых с помощью мобильных почтово-кассовых терминалов платежах поступят напрямую в образовательное учреждение в режиме реального времени. Проведение платежа через терминал занимает несколько минут, по факту оплаты выдается чек.

Также с помощью Почты России жители Приангарья могут оплатить различные виды налогов, штрафы ГИБДД, интернет, услуги телефонии, оформить страховку и подписку на периодические издания. 

Информационная справка: УФПС Иркутской области включает 16 почтамтов, 733 стационарных отделений почтовой связи и 13 передвижных. Компания объединяет более 5000 сотрудников, в том числе 1800 почтальонов. Доставку почты осуществляют около трехсот автомобилей, общая протяженность почтовых маршрутов филиала составляет 56390. км.
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