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Более 600 тысяч жителей Приангарья получают письма и посылки без извещений и паспорта  

Жители Приангарья все чаще стали получать посылки и заказные письма без документов и бумажных извещений, предъявляя код из смс. Значительно экономить время при получении отправлений позволяет простая электронная подпись. Только в 2020 году в регионе к сервису подключились 250 тысяч человек. 

В среднем более 21 тысячи жителей Иркутской области ежемесячно оформляют простую электронную подпись. Чаще всего этой услугой пользуются жители Иркутска, Ангарска, Саянска, а также получатели почтовых отправлений в Нижнеудинском, Братском и Усольском районах.
Всего в регионе 613 тысяч клиентов Почты России получают письма и посылки без извещений и паспорта.
«Услуга «Простая электронная подпись» - это удобный и надежный сервис. Благодаря его внедрению мы сократили время обслуживания клиентов в отделении почтовой связи до 30 секунд. Достаточно единожды оформить простую электронную подпись, чтобы потом при получении почты называть только код из смс-сообщения, который придет на мобильный телефон. Предъявлять паспорт и заполнять извещение уже не нужно", - отметил директор УФПС Иркутской области Юрий Бойко. 
Клиенты могут оформить простую электронную подпись бесплатно на сайте Почты России, в мобильном приложении или в почтовом отделении. При получении посылки или заказного письма, не требующих оплаты, клиенту достаточно назвать оператору свои имя и фамилию или трекинг-номер отправления для поиска в базе, а также номер телефона для отправки кода подтверждения. По этому коду оператор выдаст клиенту почтовое отправление. 

Информационная справка: УФПС Иркутской области включает 16 почтамтов, 733 стационарных отделения и 13 передвижных. Предприятие объединяет более 5000 сотрудников, в том числе около 2000 почтальонов. Доставку почты осуществляют около трехсот автомобилей, общая протяженность почтовых маршрутов филиала составляет 56390 км.
Пресс-служба УФПС Иркутской области 

АО «Почта России»

т. +7 (3952) 280-680, доб. 2525

Lebedeva.Olga.A@russianpost.ru

