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Каждый третий житель Приангарья получает письма и посылки без извещений и паспорта  

Жители Приангарья все чаще получают посылки и заказные письма без документов и бумажных извещений, предъявляя код из смс. Значительно экономить время при получении отправлений позволяет простая электронная подпись. В 2021 г. в регионе к сервису подключились 170 000 человек. 

В среднем более 12 000 жителей Иркутской области ежемесячно оформляют простую электронную подпись (ПЭП). Чаще всего этой услугой пользуются жители Иркутска, Черемхово, Саянска, а также получатели почтовых отправлений в Нижнеудинском, Братском и Усольском районах.
Всего в регионе чуть больше 865 000 клиентов Почты России получают письма и посылки без извещений и паспорта.
«Отсутствие необходимости заполнять бумажные документы значительно сокращает время нахождения клиента в почтовом отделении. Сегодня каждый третий житель Иркутской области получает посылки и письма с помощью ПЭП. Это хороший показатель, который подтверждает тот факт, что жители региона высоко ценят наши цифровые сервисы", - отметил директор УФПС Иркутской области Юрий Бойко. 
Клиенты могут оформить простую электронную подпись бесплатно на сайте Почты России, в мобильном приложении или в почтовом отделении. При получении посылки или заказного письма, не требующих оплаты, клиенту достаточно назвать оператору свои имя и фамилию или трекинг-номер отправления для поиска в базе, а также номер телефона для отправки кода подтверждения. По этому коду оператор выдаст клиенту почтовое отправление. 

Информационная справка: УФПС Иркутской области включает 16 почтамтов, 733 стационарных отделения, 314 из которых сельские и 13 передвижных, 1 магистральный сортировочный центр и 6 участков курьерской доставки. Компания объединяет более 5000 сотрудников, в том числе около 1800 почтальонов и 750 операторов. Доставку почты осуществляют около трехсот автомобилей, общая протяженность почтовых маршрутов филиала составляет 56390 км. Международную и межрегиональную почту по железной дороге доставляют 39 вагонов. 
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