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	Более 4 500 жителей Приангарья получили больничные выплаты по почте

С начала 2022 г. более 4 500 жителей Иркутской области получили от Фонда социального страхования выплаты по временной нетрудоспособности через Почту России.

Услугой по страховому обеспечению можно воспользоваться в любом почтовом отделении региона. Для оформления выплаты нужно подать работодателю заявление с листком нетрудоспособности, выбрать способ получения «почтовый перевод» и указать свой почтовый адрес. Средства на выплату перечисляются в течение 10 календарных дней со дня подачи заявления и документов. Когда деньги поступят в отделение, почтальон доставит извещение получателю.

Получить перевод в почтовом отделении можно лично по паспорту или с помощью законного представителя, на которого оформлена доверенность. Никаких комиссий при этом платить не нужно. 

 «Сейчас выплаты по больничному, пенсии, социальные и другие единовременные выплаты можно получить в шаговой доступности от дома или работы — в ближайшем почтовом отделении. Удобство для жителей подчёркивает и статистика. Так, выплаты по больничному за 2021 г. через почтовые отделения региона получили более 18 000 человек», — отметила заместитель директора УФПС Иркутской области Почты России Янина Лузгина.

На почте также можно получить пособие по беременности и родам, единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности, единовременное пособие при рождении ребенка застрахованному лицу, ежемесячное пособие по уходу за ребенком
Уточнить график работы почтового отделения можно на сайте pochta.ru, а также в мобильном приложении Почты России.




Информационная справка: УФПС Иркутской области включает 16 почтамтов, 733 стационарных отделения, 314 из которых сельские и 13 передвижных, 1 магистральный сортировочный центр и 6 участков курьерской доставки. Компания объединяет более 5000 сотрудников, в том числе около 1800 почтальонов и 750 операторов. Доставку почты осуществляют около трехсот автомобилей, общая протяженность почтовых маршрутов филиала составляет 56390 км. Международную и межрегиональную почту по железной дороге доставляют 39 вагонов. 
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