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Жители Приангарья оплатили на почте более 2 млн платежей за услуги ЖКХ 

В 2020 году почтовики Приангарья приняли от жителей региона более 2 млн платежей за услуги ЖКХ.
Наиболее активно сервисом пользовались жители Братского, Тайшетского и Черемховского районов. Всего за год они совершили более 1 млн платежей на почте: 470, 330 и 250 тысяч соответственно. 
Самой оплачиваемой услугой в регионе оказалась электроэнергия. Жители Приангарья оплатили около 1 млн 400 тыс. таких счетов. На втором месте по популярности – оплата услуг связи. По ней жители области совершили порядка 200 тыс. транзакций. На третьем месте – отопление, 80 тыс. платежных операций. 

Чтобы воспользоваться услугой жителям Иркутской области достаточно прийти в любое почтовое отделение, назвать поставщика услуг, адрес плательщика и сумму оплаты. Если клиент не знает точный размер задолженности, оператор посмотрит ее в базе данных. Вся информация о принятых платежах поступит в адрес ресурсоснабжающих и коммунальных организаций в режиме реального времени. 

Оплачивать услуги ЖКХ можно и на дому. Для этого необходимо вызвать почтальона, оснащенного мобильным почтово-кассовым терминалом. Сделать это можно по телефону 8-800-100-00-00. В удобное для клиента время почтальон придет домой.
На сегодняшний день в распоряжении почтальонов Прибайкалья 200 мобильных терминалов, 11 из которых работают в Иркутске, остальные позволяют оказывать услуги в других районах области.
Информационная справка: УФПС Иркутской области включает 16 почтамтов, 733 стационарных отделения и 13 передвижных. Предприятие объединяет более 5000 сотрудников, в том числе около 2000 почтальонов. Доставку почты осуществляют около трехсот автомобилей, общая протяженность почтовых маршрутов филиала составляет 56390 км.
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