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г. Иркутск
Почтовая мама: 20% сотрудниц Почты в Иркутской области — многодетные мамы

В Иркутском управлении Почты работают более 2000 мам.  Большинство из них воспитывают одного или двух детей, а 382 сотрудницы имеют статус многодетной мамы, т.е. на их попечении трое и более детей.

Самая многодетная почтовая мама региона работает почтальоном в областном центре на станции Батарейная, в её семье — 11 детей. Ещё одна сотрудница Почты имеет 10 детей, а пять женщин воспитывают по семь детей. Среди многодетных мам — почтальоны, операторы, начальники почтовых отделений и представительницы других почтовых должностей. 
Всего в Сибири 3 100 многодетных матерей работают на Почте. Помимо Иркутской области, рекордсмены по количеству детей в одной семье — Красноярский край и Омская области (по 11 детей).
«Мамы выбирают Почту по многим причинам. Женщин привлекает возможность работать рядом с домом, официальное трудоустройство, внерабочие активности для сотрудников и их детей, социальный пакет Он включает компенсацию путёвок, новогодние подарки, оплачиваемые выходные для мам и пап, страхование от болезней и несчастных случаев и дополнительные выплаты семьям с низким достатком», — комментирует директор макрорегиона Сибирь Почты России Александр Завьялов.

В компании также работает собственный онлайн-проект «ПочтаДома». Это серия вебинаров и мастермайндов с психологами о воспитании детей и том, как совмещать карьеру и материнство, а также сообщество для родителей в корпоративной социальной сети.
В 2022 г. Почта России стала победителем ежегодной премии «ВЫБОР МАМ» в номинации «Лучший работодатель». Голосование проходило онлайн на сайте премии, лучшие бренды для мам и детей выбирали родители со всей России. Компания собрала около 35% голосов в своей категории.
Чтобы всегда быть в курсе наших новостей, подписывайтесь на телеграм-канал Почты t.me/napochte
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