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Садоводы Приангарья отправили по почте более 2000 саженцев 

За апрель 2021 г. садоводы Приангарья отправили по почте более 2000 саженцев плодовых и цветущих деревьев, а также ягодных кустов. Это на 40% больше, чем в прошлом году. 
Растения почтовики тщательно готовят к отправке. В первую очередь, их помещают в упаковку с отверстиями, чтобы внутрь поступал воздух. Обязательно учитывают погодные условия. 

С наступлением дачного сезона в почтовых отделениях традиционным спросом пользуются товары для сада и огорода. К началу мая жители Иркутской области приобрели на почте свыше 650 000 пакетов семян. Особой популярностью у дачников пользуются семена овощных культур. Их доля составляет 73% от общего объема продаж. На втором месте (27%) семена цветочных и луковичных растений. 
Всего в отделениях почтовой связи Приангарья представлено более 300 наименований товаров для приусадебного хозяйства. Кроме семян на почте жители Приангарья приобретают удобрения, средства защиты растений, укрывной материал, садовый инвентарь, парники и лейки. 

Семена овощных и цветочных культур проходят строгий отбор и контроль качества на каждом этапе до сертификации. За этим следят не только в лабораториях поставщиков, но и в Россельхознадзоре.
«В разгар дачного сезона Почта России расширяет ассортимент товаров для сада и огорода. Порядка 50% почтовых отделений в Иркутской области находятся в сельской местности. Часто в таких населенных пунктах нет хозяйственных магазинов. Благодаря широкой сети почтовых отделений, жители даже самых отдаленных поселков региона могут приобрести необходимый и качественный товар», - говорит директор УФПС Иркутской области Юрий Бойко.
Информационная справка: УФПС Иркутской области включает 16 почтамтов, 733 стационарных отделения и 13 передвижных. Предприятие объединяет более 5000 сотрудников, в том числе около 2000 почтальонов. Доставку почты осуществляют около трехсот автомобилей, общая протяженность почтовых маршрутов региона составляет 56390 км.
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