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г. Иркутск
Необычные способы отправки открыток почтой

1 октября — Всемирный день открытки. Ежегодно Почта России обрабатывает более 25 000 «открытых писем» жителей Приангарья. Чаще всего жители региона опускают открытки в почтовые ящики отделений. Однако есть и альтернативные способы отправки.

Пожалуй, самый необычный на сегодня способ — отправить по почте открытку со своей фотографией. Для этого достаточно зайти на сайт, загрузить фото, написать текст, ввести данные адресата и оплатить отправку. Почта напечатает открытку, если отправитель пожелает — запечатает её в конверт и доставит получателю. Такое послание станет приятным сюрпризом для родных и друзей, прекрасным сувениром из путешествия и способом запечатлеть важный момент из жизни. А ещё персонализированные открытки помогут создать новую традицию.  

Другой вариант отправить открытку не выходя из дома — выбрать на сайте готовый дизайн и также оформить всё онлайн. Адресовать её можно в любой уголок России, а оформить доставку — из любой точки мира. Такие открытки можно отслеживать по трек-номеру. 

Третий способ, популярный в последнее время, — отправка карточек с фестиваля, спортивного мероприятия, выставки, форума и т.п. К некоторым значимым событиям Почта России совместно с партнёрами готовит лимитированные серии художественных открыток и разворачивает на мероприятиях пункты посткроссинга. Посетители могут бесплатно отправить «открытые письма» друзьям, родным и близким. Так, в июне 2023 г., с мероприятия, посвященного «Дню города», гости и участники праздника отправили 500 тематических открыток. В 2022 г. жители Приангарья отправили почти 1000 открыток с праздника в честь 85-летия Иркутской области.
Пресс-служба УФПС Иркутской области 

АО «Почта России»

Лебедева Ольга 

+7-950-06-04-067

Lebedeva.Olga.A@russianpost.ru
