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В 2022 г. Почта России обработала более девяти миллионов писем жителей Приангарья

К 23 января — Международному дню ручного письма — Почта России подсчитала, сколько писем жители Иркутской области отправили и получили в бумажной переписке в течение 2022 г.  

В прошлом году в Приангарье Почта обработала более девяти миллионов писем. В целом за год один среднестатистический житель региона в возрасте от 18 лет отправил почтой три письма, а получил четыре послания в бумажных конвертах.

Активнее всего в 2022 г. вели бумажную переписку жители Иркутска, Братска, Ангарска, Усолья - Сибирского и Саянска. Больше всего писем иркутяне отправляли и получали по почте из двух самых крупных мегаполисов страны — Москвы и Санкт-Петербурга, а также из сибирских городов — Новосибирска, Красноярска, Омска. Традиционно, география почтовой переписки охватывает десятки стран. Однако чаще всего в минувшем году жители Приангарья переписывались с жителями Белоруссии, Казахстана, США, Китая, Франции и Германии. 

Развитию бумажной переписки способствует движение посткроссеров, цель которого объединить незнакомых людей из разных городов и стран мира с помощью почтовых открыток. На сегодняшний день просткроссингом увлекаются почти 100 000 россиян. По этому показателю Россия занимает первое место в рейтинге всех стран-участниц, а по числу отправленных открыток — второе, уступая лишь Германии.
Информационная справка: УФПС Иркутской области включает 16 почтамтов, 733 стационарных отделения, 314 из которых сельские и 13 передвижных, магистральный сортировочный центр и шесть участков курьерской доставки. Компания объединяет более 5 000 сотрудников, в том числе около 1 800 почтальонов и 750 операторов. Доставку почты осуществляют около 300 автомобилей, общая протяжённость почтовых маршрутов составляет 56 390 км. Международную и межрегиональную почту по железной дороге доставляют 39 вагонов.
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