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г. Иркутск
Каждый десятый платёж клиенты Почты в Приангарье совершают на дому 
За три месяца почтальоны Приангарья приняли у клиентов на дому около 38 000 платежей с помощью мобильных почтово-кассовых терминалов (МПКТ). Это каждый десятый платёж за различные услуги от жителей Иркутской области, оплаченный на почте. 
Чаще всего таким образом в первом квартале 2024 г. жители региона оплачивали электроэнергию — более 19 000 платежей, и жилищно-коммунальные услуги — около 15 000. Также оплатить на дому можно налоги, штрафы ГИБДД, подписку на периодические издания, услуги связи.
Чаще других в этом году почтальоны принимают платежи на дому у ангарчан и жителей Слюдянского, Братского и Тулунского районов. Ежемесячно сервисом пользуются 13 000 клиентов Почты в Приангарье.
Сегодня у почтальонов Иркутской области около 200 мобильных устройств по приёму платежей, восемь из которых работают в областном центре, остальные позволяют оказывать услуги в районах региона.

Сервис ничем не отличается от оплаты услуг в почтовых отделениях: приём платежей происходит в режиме реального времени, в подтверждение клиент получает кассовый чек.

«Оплата услуг через МПКТ — это часть комплексной программы Почты России по повышению качества обслуживания. Сервис удобен для пенсионеров, маломобильных клиентов и жителей отдалённых населённых пунктов. В 2023 году наши почтальоны приняли на дому более 162 000 платежей», — отметил директор УФПС Иркутской области Юрий Бойко.
Чтобы всегда быть в курсе наших новостей, подписывайтесь на телеграм-канал Почты t.me/napochte  
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