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Жители и компании Иркутской области стали чаще бронировать абонентские ячейки в отделениях Почты 
Всего в Иркутской области к бронированию доступы 4 318 абонентских ячеек в 98 почтовых отделениях. За пять месяцев клиенты Почты России в Приангарье арендовали 3 702 ящика. Это на 5% больше, чем за аналогичный период 2022 г.
Для бронирования ячейки нужно обратиться в ближайшее почтовое отделение или заключить договор аренды онлайн. Для этого необходимо зайти в раздел «Абонентский ящик» на сайте www.pochta.ru или в мобильном приложении Почты России, выбрать удобное почтовое отделение и даты использования. Система уточнит число свободных ячеек и рассчитает стоимость.

В личном кабинете физические лица могут забронировать абонентский ящик и сразу оплатить услугу, а юридические лица – распечатать бланк платёжного поручения и внести оплату через банк. Далее остаётся только заверить личной подписью заявление в почтовом отделении и получить ключ от ячейки.

«Услуга абонирования позволяет организациям, имеющим несколько офисов, объединить потоки корреспонденции и упростить процедуру получения отправлений. Либо наоборот разделить входящую почту, арендовав несколько абонентских ящиков. Для физических лиц — это возможность не указывать домашний адрес при получении писем и посылок, а также обеспечить сохранность корреспонденции и периодики в случае неисправности почтового ящика в многоквартирном доме», — говорит директор УФПС Иркутской области Юрий Бойко.   

Абонентские ячейки клиенты используют для получения простых мелких пакетов, печатных изданий, извещений и писем.

Информационная справка: УФПС Иркутской области включает 16 почтамтов, 733 стационарных отделения, 314 из которых сельские и 13 передвижных, магистральный сортировочный центр и шесть участков курьерской доставки. Компания объединяет более 5 000 сотрудников, в том числе около 1 800 почтальонов и 750 операторов. Доставку почты осуществляют около 300 автомобилей, общая протяжённость почтовых маршрутов составляет 56 390 км. Международную и межрегиональную почту по железной дороге доставляют 39 вагонов.
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