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Почта России расширила список страховых компаний-партнеров по оформлению ОСАГО в Приангарье
Перечень страховых компаний, услугами которых можно воспользоваться в отделениях Почты России при покупке полиса ОСАГО, расширен с пяти до восьми компаний. 
Список партнеров в Иркутской области пополнили АО «СОГАЗ», ООО «Абсолют Страхование» и ООО «Зетта Страхование». В отделениях почты по-прежнему доступна возможность оформить полис ОСАГО в нескольких других страховых компаниях, которые стали партнерами Почты России ранее. Таким образом, у клиентов Почты России в регионе появилось больше возможностей выбора оптимального варианта страхования автогражданской ответственности. 
«Отделения Почты России становятся многофункциональными центрами, в которых за одно посещение наши клиенты решают большое количество бытовых вопросов. Помимо традиционных почтовых услуг к нам обращаются для оплаты штрафов, госпошлин, коммунальных услуг, покупки продуктов, получения или отправки денежных переводов, оформления страховки. Оформить полис ОСАГО жители Приангарья могут в 516 почтовых отделениях региона. Это особенно актуально для сельских жителей, которым для оформления полиса не нужно тратить время на выезд за пределы своего населенного пункта, достаточно зайти на почту», - говорит заместитель директора УФПС Иркутской области по финансовому бизнесу Илья Самсоненко.
Алгоритм оформления полиса прост: оператор почтовой связи заполняет все необходимые данные, в режиме онлайн направляет запрос каждому из восьми страховщиков и получает от них в ответ расчет страховой премии. Клиенту остается сделать выбор с учетом представленных цен и других условий страхования. 
Личное присутствие владельца транспортного средства (ТС) не обязательно. Страховку может оформить его представитель, а ее действие начнется через три дня после оплаты.
Для оформления полиса нужен стандартный набор документов и данных: ФИО страхователя и владельца, паспортные данные, данные ТС (марка, модель, рег.№, технические характеристики), водительские права, диагностическая карта для транспортных средств старше 4-х лет.

Информационная справка: УФПС Иркутской области включает 16 почтамтов, 733 стационарных отделения и 13 передвижных. Компания объединяет более 5000 сотрудников, в том числе около 2000 почтальонов. Доставку почты осуществляют около трехсот автомобилей, общая протяженность почтовых маршрутов в регионе составляет 56390 км.
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