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Более 170 компаний Приангарья в 2021 году перешли на цифровые почтовые марки 
Более 170 организаций и компаний Иркутской области подключились к сервису «Знак онлайн оплаты» Почты России. В Приангарье услуга доступна для юридических лиц – корпоративных клиентов компании с февраля 2021 г.
 «Электронные марки — это альтернатива традиционным бумажным. Они позволяют оплачивать любую заказную корреспонденцию, пересылаемую в пределах страны, с помощью специального QR-кода на конверте, - отметила заместитель директора УФПС Иркутской области по почтовому бизнесу Янина Лузгина. -  За прошедший год сотрудники Иркутских почтовых отделений обработали свыше 350 000 писем с электронной маркой».
С помощью электронного сервиса по обработке и генерации QR-кода клиенты Почты России могут в личном кабинете самостоятельно вносить предоплату за услуги, запрашивать необходимое количество знаков онлайн-оплаты, распечатывать с помощью принтера знаки на конвертах и, таким образом, подтверждать оплату пересылки.  В почтовом отделении, куда поступит письмо, код распознают с помощью сканера. В знак онлайн оплаты закладывается ключевая информация об отправлении, месте его сдачи, виде и тарифе.
Сервис создан для оптимизации бизнес-процессов. Он позволяет отправителю значительно сократить время на предпочтовую подготовку заказного письма и избежать дополнительных расходов на оплату услуг по нанесению знаков почтовой оплаты.
Информационная справка: УФПС Иркутской области включает 16 почтамтов, 733 стационарных отделений почтовой связи и 13 передвижных. Компания объединяет более 5000 сотрудников, в том числе 1800 почтальонов. Доставку почты осуществляют около трехсот автомобилей, общая протяженность почтовых маршрутов филиала составляет 56390 км.
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