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К Международному дню защиты детей Почта рассказала, какие издания жители Приангарья чаще всего покупают на почте юным читателям
Накануне 1 июня Почта России проанализировала продажу детских печатных изданий в отделениях. За четыре месяца текущего года на почте жители Иркутской области приобрели более 15 500 книг и журналов для своих малышей. 
Самым популярным детским изданием, который покупают на почте, стал журнал «Непоседа». Его с начала года приобрели 1 000 родителей Приангарья. На втором месте издание «Забавные наклейки» — 650 штук, замыкает тройку лидеров журнал «Развивашка» — 570 экземпляров. 
Чаще всего детские издания приобретали жители Братского, Усть-Ордынского, Тайшетского районов и города Ангарска. 
«Более 70% всех приобретённых жителями Приангарья на почте изданий составляет детская литература. Чаще всего клиенты покупают книги и журналы с наклейками, обучающие издания с заданиями на развитие логики, внимания, памяти и письма. Из художественной литературы для школьников популярны рассказы Бианки, басни Крылова, сборник «Смешные рассказы о школе» и другие», ​​​— говорит директор УФПС Иркутской области Юрий Бойко. 
Чтобы всегда быть в курсе наших новостей, подписывайтесь на телеграм-канал Почты t.me/napochte
Информационная справка: УФПС Иркутской области включает 16 почтамтов, 733 стационарных отделения, 314 из которых сельские и 13 передвижных, магистральный сортировочный центр и шесть участков курьерской доставки. Компания объединяет более 5 000 сотрудников, в том числе около 1 800 почтальонов и 750 операторов. Доставку почты осуществляют около 300 автомобилей, общая протяжённость почтовых маршрутов составляет 56 390 км. Международную и межрегиональную почту по железной дороге доставляют 39 вагонов.
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