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г. Иркутск
Почта России открыла шесть обновлённых отделений в Приангарье
Почта завершила модернизацию первых шести почтовых отделений в сёлах Иркутской области. Всего в этом году по поручению Президента РФ Владимира Путина и при поддержке партии «Единая Россия» в регионе ремонт проходит в 11 сельских отделениях, обслуживающих около 9 000 жителей.
За время ремонта Почта отреставрировала фасады, входные группы, заменила окна, кровлю и инженерные сети: электричество, водоснабжение и отопление. Отделения изменились и внутри: новые залы обставлены современной мебелью для клиентов и сотрудников в рабочих зонах, установлены видеокамеры и кондиционеры. Дизайн помещений полностью соответствует единому корпоративному стилю компании и современным стандартам. После обновления клиенты могут получать здесь не только почтовые и финансовые услуги, но и, например, подтвердить или восстановить учётную запись на портале Госуслуг, воспользоваться его сервисами и распечатать необходимые документы. Также здесь появились «Уголки здоровья», где сельчане могут бесплатно взять медицинские приборы (тонометры, пульсоксиметры и бесконтактные термометры) и самостоятельно проверить основные показатели здоровья. 

«На сегодняшний день подходят к завершению строительно-монтажные работы ещё в пяти почтовых отделениях. Степень готовности там более 90%. Например, в офисе в селе Манзурка нам осталось собрать мебель, установить и подключить оборудование.  До конца 2023 г. мы должны открыть после ремонта все 11 запланированных отделений», — говорит директор УФПС Иркутской области Юрий Бойко.
Напомним, что в прошлом году по программе модернизации Почта отремонтировала в Приангарье 14 отделений.
Справочная информация 

В 2023 г. Почта модернизировала отделения в населённых пунктах: 

664513 Иркутский район, с. Малое Голоустное, ул. Олега Кошевого, 15
669120 Усть-Ордынский Бурятском округ, с. Баяндай, ул. Бутунаева, 4А  

665855 Ангарский городской округ, с. Одинск, ул. Молодёжная, 2А 
665021 Тайшетский район, с. Шелехово, ул. Почтовая, дом 1
665694 Нижнеилимский район, п. Коршуновский, ул. Ленина, д.7  
665697 Нижнеилимский район, п. Новоилимск, ул. Зверева, д. 15
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