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Передвижные отделения почтовой связи обслуживают более 100 труднодоступных поселков Приангарья
Передвижные отделения почтовой связи доставляют корреспонденцию, посылки и социальные выплаты для 28 тысяч клиентов, проживающих в труднодоступных районах Иркутской области. В год машины «мобильной почты» преодолевают более 300 тысяч километров. 

Всего в Приангарье работают 13 передвижных отделений почтовой связи, которые обслуживают более 100 населенных пунктов в Иркутском, Нижнеудинском, Зиминском и Усть-Ордынском районах.   
«Передвижные отделения почтовой связи доставляют корреспонденцию в труднодоступные и малочисленные поселки, где нет стационарных почтовых отделений. Благодаря им жители этих населенных пунктов могут получать полный спектр почтовых, финансовых и социальных услуг, – говорит директор УФПС Иркутской области Юрий Бойко. - Большинство «передвижек», 9 машин, задействовано в Иркутском районе». 

Передвижные отделения почтовой связи ни в чем не уступают стационарным. Здесь можно оплатить коммунальные услуги, штрафы или налоги, оформить подписку, получить и отправить посылку, приобрести товары первой необходимости. Штат «мобильной почты» состоит из водителя и начальника, который также выполняет роль оператора. За 13-и часовую смену одна машина обслуживает от 5 до 10 населённых пунктов в зависимости от маршрута.
Информационная справка: УФПС Иркутской области включает 16 почтамтов, 733 стационарных отделения и 13 передвижных. Предприятие объединяет более 5000 сотрудников, в том числе около 2000 почтальонов. Доставку почты осуществляют около трехсот автомобилей, общая протяженность почтовых маршрутов филиала составляет 56390 км.
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