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г. Иркутск
47 млн отправлений: Почта России подвела итоги работы в Иркутской области за 2023 год 
По почтовой статистике, за минувший год на каждого жителя Иркутской области (от 18 лет) пришлось 20 писем, 1 посылка, 3 печатных издания или почти 1 кг почты. 
В 2023 г. Иркутский магистральный сортировочный центр (МСЦ) обработал около 1 500 тонн почты или более 47 млн отправлений. Основной массив почты пришёлся на письменную корреспонденцию ― около 37 млн шт. На втором месте печатные издания ―  чуть более 5 млн газет и журналов. На третьем месте посылки ― в прошлом году их общее количество превысило 2 млн. 
Что касается доставленных мелких пакетов из Китая, то в минувшем году жители Приангарья получили почти 1,3 млн таких отправлений. 
В 2023 г. раньше обычного начался высокий посылочный сезон. Традиционно в Иркутской области он начинается на Почте с ноябрьских распродаж и длится вплоть до весны. Однако в прошлом году почтовый трафик начал увеличиваться в октябре. Уже с начала месяца ежесуточно Иркутский МСЦ обрабатывал до 72 000 отправлений, что на 20% больше среднемесячного показателя. С того момента сеть почтовых отделений, сортировочных пунктов и почтового транспорта перешла на усиленный режим. На магистральные маршруты вышли автомобили вместимостью 20 тонн. Сотрудники компании заблаговременно провели технический осмотр транспорта и оборудования сортировочных участков. В таком режиме Почта будет работать до марта текущего года включительно.
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