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Страховка на почте от укуса клеща: топ-3 самых активных района Приангарья

Ежегодно в почтовых отделениях Иркутской области клиенты приобретают более 5 000 страховых полисов от последствий укуса клеща. 

Чаще других в регионе страховки «Антиклещ» оформляют на почте в областной столице и Иркутском районе. Так, в 2022 г. здесь купили около 2 500 страховок, что на 25 % больше, чем в 2021 г.

На втором месте Братский район, там в 2022 г. клиенты оформили примерно 1 000 страховок. Это на 10 % больше, чем в 2021 г. 

Более 350 полисов приобрели в 2022 г. жители Усть-Ордынского района, что на 15 % больше, чем за 2021 г. И это третья строчка рейтинга. 

«В 2023 г. почти 2 000 наших клиентов уже позаботились о страховании от последствий укусов клещей. Но пик покупок полисов приходится на апрель, в этом месяце клиенты почты обычно приобретают половину всего годового объема сезонных страховок. Их оформление занимает не более двух минут», — прокомментировал директор УФПС Иркутской области Юрий Бойко. 

Оформить полис по профилактике и лечению заболеваний, вызванных клещевым энцефалитом, можно в любом почтовом отделении или на дому, пригласив к себе почтальона с мобильным почтово-кассовым терминалом. В подтверждение оплаты услуги страхования почтальон выдаст кассовый чек. 

Договор страховой защиты вступает в силу через пять-восемь календарных дней после его приобретения, действует 12 месяцев и не ограничивает количество обращений до полного исчерпания страховой суммы.  Полисы гарантируют застрахованному лицу получение медицинской помощи на общую сумму от 500 000 до 2 млн руб. Страховой полис можно приобрести как для себя, так и для любого члена семьи в возрасте до 70 лет.
Получить подробную консультацию по данной услуге можно в ближайшем почтовом отделении. 

Информационная справка: УФПС Иркутской области включает 16 почтамтов, 733 стационарных отделения, 314 из которых сельские и 13 передвижных, магистральный сортировочный центр и шесть участков курьерской доставки. Компания объединяет более 5 000 сотрудников, в том числе около 1 800 почтальонов и 750 операторов. Доставку почты осуществляют около 300 автомобилей, общая протяжённость почтовых маршрутов составляет 56 390 км. Международную и межрегиональную почту по железной дороге доставляют 39 вагонов.
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