Настоящим предлагается проект внесения изменений и дополнений в Устав Нийского муниципального образования. Предложения по предложенному проекту изменений и дополнений  в Устав принимаются Администрацией Нийского сельского поселения по адресу: 666763, Иркутская область,  Усть-Кутский район, п. Ния, ул. Тбилисская, 5, 2 этаж, каб. 1 (тел. 2-31-36), а также на адрес электронной почты urotdel@admin-ukmo.ru в срок до  14.00 час. 06 августа 2018 года. Публичные слушания по предложенному проекту изменений и дополнений в Устав будут проводиться в административном здании Администрации Нийского сельского поселения по адресу: Иркутская область, Усть-Кутский район, п. Ния, ул. Тбилисская, 5,  1 этаж, в здание клуба 6 августа 2018г. в 14.00 часов местного времени. По всем вопросам обращаться по телефону 2-31-36.

«О внесении изменений и  дополнений 
в Устав Нийского муниципального 
образования»
       Рассмотрев изменения и дополнения в Устав Нийского муниципального образования,  в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  ст.ст. 31, 44, 47 Устава Нийского муниципального образования Дума Нийского сельского поселения,
Р Е Ш И Л А:
[bookmark: _GoBack]1.  Внести в Устав Нийского муниципального образования, зарегистрированный  Главным управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу 31 декабря 2005 года №RU385233022005001, с изменениями, зарегистрированными Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Сибирскому Федеральному округу 05 июля 2007 года №RU385233022007001, с изменениями, зарегистрированными Управлением Минюста России по Сибирскому федеральному округу 07 июня 2008 года № RU385233022008001, с изменениями и дополнениями, зарегистрированными Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Иркутской области 09 февраля 2010 года № RU385233022010001, с изменениями и дополнениями, зарегистрированными Управлением  Министерства юстиции Российской Федерации по Иркутской области 15 июля 2011 года № RU385233022011001, с изменениями и дополнениями, зарегистрированными Управлением  Министерства юстиции Российской Федерации по Иркутской области 25 мая 2012 года № RU385233022012001,   с изменениями и дополнениями, зарегистрированными Управлением  Министерства юстиции Российской Федерации по Иркутской области  16 мая 2013 года №RU385233022013001,  с изменениями и дополнениями, зарегистрированными Управлением  Министерства юстиции Российской Федерации по Иркутской области  27 января 2014 года №RU385233022014001, с изменениями и дополнениями, зарегистрированными Управлением  Министерства юстиции Российской Федерации по Иркутской области  19 февраля 2015 года №RU385233022015001, с изменениями и дополнениями,  зарегистрированными Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Иркутской области 23.09.2015г. №RU 385233022015002, с изменениями и дополнениями,  зарегистрированными Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Иркутской области 21.10.2016г. №RU 385233022016001, с изменениями и дополнениями,  зарегистрированными Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Иркутской области 09.02.2017г. №RU 385233022017001, с изменениями и дополнениями,  зарегистрированными Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Иркутской области 07.02.2018г. №RU 385233022018001, следующие изменения и дополнения:

1. Пункт 9 части 1 статьи 6 изложить в следующей редакции:
«9) утверждение правил благоустройства территории поселения, осуществление контроля за их соблюдением, организация благоустройства территории поселения в соответствии с указанными правилами;»;

2. Пункт 13 части 1 статьи 6.1 признать утратившим силу;
3. Наименование статьи 16 изложить в следующей редакции;
«Статья 16. Публичные слушания, общественные обсуждения»;

4. Пункт 3 части 3 статьи 16 признать утратившим силу;

5. Часть 7 статьи 16 изложить в следующей редакции;
«7. Порядок организации и проведения публичных слушаний по проектам и вопросам, указанным в части 3 настоящей статьи, определяется нормативным правовым актом Думы Поселения в соответствии с Федеральным законом и настоящим Уставом.»;

6. Статью 16 дополнить частью 8 следующего содержания:
«8. По проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территорий, проектам, предусматривающим внесение изменений в один из указанных утвержденных документов, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, вопросам изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования при отсутствии утвержденных правил землепользования и застройки проводятся общественные обсуждения или публичные слушания, порядок организации и проведения которых определяется нормативным правовым актом Думы Поселения с учетом положений законодательства о градостроительной деятельности.»;

6. Часть 4 статьи 26 изложить в следующей редакции:
«4. В случае, если глава Поселения, полномочия которого прекращены досрочно на основании правового акта Губернатора Иркутской области об отрешении от должности главы Поселения либо на основании решения Думы Поселения об удалении главы Поселения в отставку, обжалует данные правовой акт или решение в судебном порядке, досрочные выборы главы Поселения, избираемого на муниципальных выборах, не могут быть назначены до вступления решения суда в законную силу.»;

8. Часть 1 статьи 31 дополнить пунктом 12 следующего содержания:
«12) утверждение правил благоустройства территории Поселения.»;

9. Пункт 4 части 4 статьи 38 изложить в следующей редакции:
«4) разработка стратегии социально-экономического развития Поселения;»;

10. В абзаце 1 статьи 66 после слов «жителей Поселения» дополнить словами «(населенного пункта, входящего в состав Поселения)»;

11. Абзац 2 статьи 66 изложить в следующей редакции;
«Вопросы введения и использования указанных в абзаце 1 настоящей статьи разовых платежей граждан решаются на местном референдуме, а в случаях, предусмотренных пунктами 4 и 4.1. статьи 25.1 Федерального закона № 131-ФЗ – на сходе граждан.».

2.  Установить, что изменения и дополнения в Устав, внесенные пунктом 1 настоящего решения, вступают в силу с момента официального опубликования, произведенного после государственной регистрации.
3. Главе муниципального образования обеспечить государственную регистрацию изменений и дополнений в Устав Нийского муниципального образования в установленном порядке и официальное опубликование изменений и дополнений в Устав, а также настоящего решения.



Глава Нийского
муниципального  образования                                                                                  О.Е. Рубцов
