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Почта поможет садоводам Приангарья подготовиться к дачному сезону

В преддверии весенних посадочных дней в почтовые отделения Иркутской области поступили в продажу семена овощных и цветочных культур, а также удобрения и средства защиты растений. В ассортименте региональных отделений более 530 000 наименований товаров для сада и огорода.
В 2021 г. жители Приангарья приобрели в почтовых отделениях около 2 млн товаров для подсобного хозяйства, в т.ч. около 890 000 пакетов семян, свыше 14 000 средств защиты растений и удобрений, около 45 000 упаковок луковичных цветов.
Широкая розничная сеть позволяет Почте России предлагать товары высокого качества, по приемлемым ценам. Особенно востребованы они у жителей сельской местности и отдаленных населенных пунктов, которым недоступны специализированные магазины для садоводов и огородников.  
Посевной материал можно найти в любом почтовом отделении, по запросу почтальоны могут доставить семена, луковичные, удобрения и другие товары для хорошего урожая прямо на дом.
Информационная справка: УФПС Иркутской области включает 16 почтамтов, 733 стационарных отделения, 314 из которых сельские и 13 передвижных, 1 магистральный сортировочный центр и 6 участков курьерской доставки. Компания объединяет более 5000 сотрудников, в том числе около 1800 почтальонов и 750 операторов. Доставку почты осуществляют около трехсот автомобилей, общая протяженность почтовых маршрутов филиала составляет 56390 км. Международную и межрегиональную почту по железной дороге доставляют 39 вагонов. 
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