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В посёлке Алыгджер открылось модульное почтовое отделение
В административном центре Тофаларии — труднодоступном посёлке Алыгджер Нижнеудинского района — открылось модульное почтовое отделение на месте прежнего здания. 
Сегодня в районе, которое обслуживает отделение, живут около 500 человек. Модульное отделение почтовой связи (МОПС) — это полноценный почтовый офис. Здесь доступны все почтовые и финансовые услуги: посетители могут отправить и получить письма и посылки, оплатить коммунальные услуги, оформить подписку и купить товары первой необходимости. Новое отделение оборудовали всем необходимым: кассовым терминалом, компьютером с выходом в интернет, оргтехникой. 
В помещении создали комфортные условия и для клиентов. Системы кондиционирования и обогрева воздуха позволяют отделению работать в любую погоду и время года. Модуль автономный и требует лишь подключения к электросетям. 
Напомним, посёлок Алыгджер является труднодоступным. Почту в населённый пункт доставляют авиатранспортом два раза в неделю. Модульную конструкцию привезли по зимнику и установили на месте старой почты, пострадавшей от наводнения в 2019 г. Почтовое отделение с индексом 665150 уже принимает клиентов по прежнему адресу и графику: со вторника по субботу с 10:00 до 17:00 часов, обед с 13:00 до 15:00.

Информационная справка: УФПС Иркутской области включает 16 почтамтов, 733 стационарных отделения, 314 из которых сельские и 13 передвижных, магистральный сортировочный центр и шесть участков курьерской доставки. Компания объединяет более 5 000 сотрудников, в том числе около 1 800 почтальонов и 750 операторов. Доставку почты осуществляют около 300 автомобилей, общая протяжённость почтовых маршрутов составляет 56 390 км. Международную и межрегиональную почту по железной дороге доставляют 39 вагонов.
Пресс-служба УФПС Иркутской области 

АО «Почта России»

т. +7 (3952) 280-680, доб. 2525

Lebedeva.Olga.A@russianpost.ru

 Пресс-служба

УФПС Алтайского края АО «Почта России»

тел. 89132460595

Дарья Ильчакова

Daria.Ilchakova@russianpost.ru


