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Четверо жителей Приангарья выиграли по миллиону, купив на почте лотерейные билеты

Удачу жителям региона принёс 14-тый тираж «Мечталлиона» «Национальной Лотереи». Каждый билет обошёлся счастливчикам в 100 руб.

Один из выигрышных билетов клиент Почты купил в п. Хомутово (664540). Другие победители лотереи стали богаче, посетив почтовые отделения в Иркутске (664019), Братске (665776) и Усть–Илимске (666682). 

Лидером по количеству миллионных выигрышей в Сибирском федеральном округе стала Новосибирская область – 13 победителей. Всего в Сибири по итогам новогоднего тиража 39 человек, купивших лотерею на почте, получат по миллиону рублей.

Билеты тиражных и бестиражных лотерей продаются во всех почтовых отделениях Иркутской области. Проверить на выигрыш билет бестиражной лотереи можно сразу после его покупки. Розыгрыши по тиражным лотереям проходят ежедневно и еженедельно. Выигрыш, сумма которого менее 15 000 руб., можно получить в отделениях Почты России. Трансляции розыгрышей тиражей флагманской лотереи «Мечталлион» можно увидеть каждое воскресенье на Первом канале.

Информационная справка: УФПС Иркутской области включает 16 почтамтов, 733 стационарных отделения, 314 из которых сельские и 13 передвижных, магистральный сортировочный центр и шесть участков курьерской доставки. Компания объединяет более 5 000 сотрудников, в том числе около 1 800 почтальонов и 750 операторов. Доставку почты осуществляют около 300 автомобилей, общая протяжённость почтовых маршрутов составляет 56 390 км. Международную и межрегиональную почту по железной дороге доставляют 39 вагонов.
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